
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 4/1/2024 
 
Του:  Συμεών Κουπελόγλου Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητη απόρριψη αιτήματος μετακίνησης εκπαιδευτικού σε 

δυσμενή περιοχή» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης από αμέλειά της δεν 
ανακοίνωσε έγκαιρα το λειτουργικό κενό στο μάθημα των εικαστικών στο Δημοτικό 
Σχολείο Πενταλόφου, με συνέπεια η εκπαιδευτικός που με δήλωση τοποθέτησης επί 3 
συνεχόμενα έτη τοποθετούταν στο εν λόγω σχολείο να μη δύναται να το δηλώσει εκ 
νέου για τη σχολική χρονιά 2023 - 2024 και εκ των υστέρων το κενό αυτό να καλυφθεί 
από άλλον εκπαιδευτικό, παρά το γεγονός ότι η ενδιαφερόμενη υπερτερεί στα μόρια σε 
σχέση με την εκπαιδευτικό που τοποθετήθηκε. Αποτέλεσμα ήταν η ενδιαφερόμενη να 
τοποθετηθεί εντός του αστικού ιστού της πόλης. Αξίζει να αναφέρουμε ότι η εν λόγω 
εκπαιδευτικός, που αναίτια έμεινε εκτός τοποθέτησης στο σχολείο που επιθυμούσε, 
συμμετείχε οικειοθελώς σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS. Όπως καταλαβαίνει 
κανείς, η συγκεκριμένη εκπαιδευτικός γνωρίζει λόγω παλαιότητας τις ιδιαίτερες 
συνθήκες λειτουργίας του σχολείου, το μαθητικό πληθυσμό, τις ανάγκες αλλά και τις 
δυνατότητές του και έχει αναπτύξει σχέσεις συνεργασίας με το υπόλοιπο εκπαιδευτικό 
προσωπικό του σχολείου, παράγοντες πολλοί σημαντικοί για την ομαλότερη λειτουργία 
της σχολικής μονάδας και της συνέπειας που πρέπει να διέπει το εκπαιδευτικό έργο. 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, η εκπαιδευτικός υπέβαλε αίτηση αμοιβαίας 
μετακίνησης σε συνεννόηση με την εκπαιδευτικό που τοποθετήθηκε στο σχολείο με 
λάθος αρχαιρεσίες, δεχόμενη να μετακινηθεί σε δυσμενή περιοχή και επιβαρυνόμενη το 
κόστος μετακίνησης. Η αίτηση, ωστόσο, αδικαιολόγητα απερρίφθη από το αρμόδιο 
ΠΥΣΠΕ. Πρόκειται για κατάφωρη αδικία εις βάρος της εκπαιδευτικού που δικαίως 
διεκδικεί το αυτονόητο και νόμιμο δικαίωμά της για τοποθέτηση στο σχολείο που 
επιθυμεί και δικαιούται, εφόσον αυτό δεν έγινε από λάθος της ιδίας αλλά από λάθος 
χειρισμό της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Για ποιο λόγο δεν εγκρίνεται η αμοιβαία μετακίνηση της εκπαιδευτικού, τη στιγμή 
που χωρίς τη δική της υπαιτιότητα δεν ανακοινώθηκε έγκαιρα το κενό, δεχόμενη να 
μετακινηθεί σε δυσμενή περιοχή και συμμετέχει σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




